
Forum Evaluation 

 

 

1) To help plan for future Forums, please rate the importance of the following topics in the Forum program: 
 Low Medium High  Low Medium High 
       

Accountability/Performance Indicators    Policy Analysis and Planning   

Assessment    Quality Improvement   

Program Review    Organizational Management/Change   

Enrollment Management    Research Design/Analysis   

Retention    Statistical Methods   

Student Life    Data Exchanges/National Data Resources   

Minority/Diversity Issues    Ethical and Political Dimensions of IR   

Faculty Issues    Internet/Web Technology   

Financial Issues    Information Systems/Data Management   

Facilities Issues       

 
 
                                                                                                                    Other (Please specify)  ____________________________________ 
 

2) How satisfied were you with the following aspects of the Forum? 
 Very 

Dissatisfied 
   Very 

Satisfied 
Did Not 

Attend/Use 
 

        
General Session         

Plenary Sessions        

Scholarly Paper Presentations        

Research Presentations        

Panel Presentations        

Table Topics        

Poster Sessions        

Professional Development Workshops        

Availability of Papers/Handouts        

Opportunities to Network        

Break/Lunch Arrangements        

AIR Store        

A/V, Computer and Tech Support        

On-line Registration        

Forum Website        

Forum Personalized Scheduler        

Printed Final Program Book        
 

 
 3) How satisfied were you with… Very 

Dissatisfied 
   Very 

Satisfied 
No 

Opinion 
       
Forum Overall      
Meeting Space/Forum Facilities      
Opportunities to meet people with similar interests      
Newcomer’s Saturday Night Event      
Email Notices and Reminders      
Online Proposal Submission Process      
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Thank you for completing this survey. Your opinion is important and will be read. 
 

 
 

 

4) How many Forums have you attended including this one? 
 

5) How many years have you been involved in institutional research, 
policy analysis, planning, or a related field? 
 

     1        Less than 2                     11-15 
     2-5        2-5                                16-20 
     6-10        6-10       More than 20 
     11 or more    
 
6) How many students (headcount) were enrolled at your institution this 
past fall term? 
 

7) Which best describes your institution? 

     < 1,000      10,001 to 20,000        Public  
     1000 to 5000      Over 20,000        Private, non-profit  
     5001 to 10,000      Not applicable        Private for profit  
         Does not apply  
 
8) Which best describes your place of employment? 
 
      Comprehensive/general baccalaureate/four-year college/university               Two-year college                Other ______________ 
      Traditionally/Historically Black College or University (TBC/U or HBC/U)            University                                    
      Graduate/professional/upper-division-only college/university             Government Agency or Non-profit Org   
 
9)  In which state, province, district, or country is your institution/organization located? _____________________________ 
 
10) Which of the following areas best describes your PRIMARY area of responsibility/Work? 
 
      Academic Affairs        Assessment             Research/Planning/Policy Analysis 
      Budget/Finance        Student Issues/Residence Life           Other (Please specify) ________________     
      Institutional Research        Admissions/Registrar/Financial Aid               
 
 

11) Which of the following best describes your primary role at your 
institution? 

12) What portion of the cost to attend this Forum 
(registration/travel/lodging/meals) was paid by your institution? 
 

       Administrator                All  
       Faculty        Most 
       Consultant                 More than Half 
       Student        About Half 
       Other _________________________        Less than Half 
        Very Little 
       None
 
13) Are you concerned that the cost of travel, accommodations, 
registration, etc. will limit your ability to attend future Forums? 
 

14) Do you plan to attend the Forum in New Orleans next year? 
 

      Very Concerned        Yes 
      Somewhat Concerned        No 
      Not at all Concerned        Don’t Know 
 
15) What one change in the Forum would significantly improve the experience for you? 
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